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Vendim i Këshillit të Mediave të Shkruara të Kosovës ndaj 

ankesës së Dr. Gani Bajraktari kundër gazetës online 

Insajderi  

 

 

Këshilli i Mediave të Shkruara të Kosovës në mbledhjen e tij 

të mbajtur më 2 korrik 2020, shqyrtoi ankesën e Dr. Gani 

Bajraktari kundër gazetës online Insajderi lidhur me 

artikullin “NGRITJA E KONTESTUAR AKADEMIKE E DOKTORIT ME 

AKTAKUZË PËR STENTAT (DOKUMENT)”, dhe mori këtë: 

 

 

 

 

 

                      V E N D I M  

  

 

 

- Ankesa miratohet. 
 

 

 



A R S Y E T I M I 

 

 

 

Ankesa ka të bëjë me shkrimin me titull “NGRITJA E KONTESTUAR 

AKADEMIKE E DOKTORIT ME AKTAKUZË PËR STENTAT (DOKUMENT)” 

publikuar në gazetën online Insajderi, ku sipas ankuesit 

shkrimi nuk përmbushë kërkesat e Kodit të mediave të shkruara, 

dhe se përmes publikimit është shkelur Kreu II (Raportimi i 

së vërtetës) i Kodit të Mediave.  

Lajmi është shkruar në media të shkruar dhe objekt i kësaj 

ankese është teksti i shkruar, e që rrjedhimisht ankesa është 

e lejueshme për trajtim dhe e afatshme. 

 

Pas leximit të artikullit dhe shqyrtimit të ankesës, KMShK 

gjen se ankesa është e bazuar.  

 

Insajderi ka botuar një shkrim/hulumtim për të cilin është 

ankuar ankuesi me pretendimet që nuk ka raportuar të vërtetën 

në disa pjesë të shkrimit. Pas leximit të shkrimit del se 

gazeta online nuk ka thënë të vërtetën gjatë raportimit ashtu 

siç kërkohet me Kodin e mediave, kjo pasi që titulli dhe 

përmbajtja e shkrimit dhe provat e prezantuara në shkrim në 

disa pjesë nuk lidhen fare me atë që pretendohet në shkrimi. 

Media është e obliguar që në bazë të provave të ndërtojë 

shkrimin, dhe provat rrethanore mund të jenë vetëm ndihmesë 

për shkrimin apo hulumtimin.  

 

Andaj KMShK vendos se është shkelur Kodi i mediave të 

shkruara, Kreu II (Raportimi i së vërtetës).  

 

KMShK vendosi si në dispozitivin e këtij vendimi.  

 

 

Këshilli i Mediave të Shkruara të Kosovës 


